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Ata da Trigésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos vinte e oito dias do mês 

de Junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, 

primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, o vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos,Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota 

Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, José 

Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva e Wescley Silva Aguiar.Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que efetuasse 

a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 0171/2017 

Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha a lei municipal nº 3.033/2017. Memo nº 010/2017 – GAB 

Vereador José Belloni Nunes que justifica sua ausência em sessão ordinária do dia 28 de junho de 2017. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador José Belloni, comentou sobre sua atuação politica 

nesses semestres do ano de 2017 e que ainda está aprendendo como ser vereador e agradeceu a todos 

que o apoiam nos trabalhos. Agradeceu ao secretario de infraestrutura pelos trabalhos feitos no município 

e no distrito de Campo Verde. Com a palavra o vereador Daniel Martins, que falou sobre os trabalhos do 

prefeito municipal na cidade, agradecendo ainda a Deus pelos trabalhos desenvolvidos nesta Casa de Leis 

no 1º período. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que falou sobre os trabalhos 

desenvolvidos, agradecendo pelos requerimentos aprovados neste 1° período, que foram atendidos pela 

prefeitura municipal. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, que parabenizou os vereadores e a 

administração municipal pelos trabalhos desenvolvidos neste primeiro semestre, agradecendo pela 

recuperação das ruas da cidade e do Distrito de Miritituba. ORDEM DO DIA: 


